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Debreczen, márc. 1.
A Wohl-féle milliós végren-1 

deleli bűnügyben a budapesti 
törvényszék megszüntető hatá­
rozatot hozott. Maga ez a tény 
a közérdek körébe egyá-tala^ 
nem vág bele, mert ezen bün- 
pör mikénti kimenetele teljesen 
és tisztán a pötben szereplő 
egyének legsajátosabb magán­
ügye.

A közérdek szempontjából 
azonban ezen esetből is levon­
hatjuk azon sajnálatos tényt, 
hogy Magyarországon a tör­
vény nem biztosítja az alapta­
lanul megtámadottaknak azon 
jogi védelmet, amelynek biz­
tonságát pedig az állampolgári 
és az egyéni szabadság feltét­
lenül megköveteli.

A-hirhedt milliós végrendeleti 
ügyben két éven át hamisítás­
sá., jogtalan örökség eltulajdo­
nítással vádoltak egy polgárt. 
Két éven át kellett pirulnia a 
vád súlya alatt és a legelkép- 
zelhetőbb lelki szenvedések 
súlya alatt várni az igazság 
lényét."

Ügyvédi furfang, lelkiisme­
retlen hajsza, a sajtó megté­
vesztése nem az egyes polgár 
becsületét tette ártatlanul a 
szenzációra éhes közönség mar­
talékává, hanem megtámadta 
a polgároknak a jogi védelem 
megbízhatóságába vetett hitet 
es bizodalmát.

Akik részt vettek az igazság 
elhomályositásaban, azokat szi­
gorú kritika alá vonni ez eset­
ből kifolyólag felesleges. Egy 
polgár becsületének alaptalan 
meghurcolasáert, lelki egyen­
ruhának feldulásáért megbün­
teti őket lelkiismeretük mardosó 
itvlete. Nem is annyira az egyén 
ellen, hanem a köz ellen vét­
keztek akkor, amidőn furfan­
gosan szőtt hálót vontak a

legnemesebb emberi eszme, az 
igazság diadala elé.

A ravaszul kieszelt tervet a 
törvényes forrnak védelme ala 
helyezték. Eljárásuk épen ezen 
a ponton esik szigorú kritika 
alá, mert a törvényes formák 

: igénybe vételével tették a laikus 
közönség előtt kétségtelenné, 
hogy Magyarországon a jog­
védelem nem áll azon az ideá­
lis magaslaton, amelyre a pol­
gárok nyugalma, becsülete, 
személy- és vagyonbiztonsága 
érdekében a törvényeknek azt 
felemelni kellene.

Tisztujitás.
A jogász- és tisztviselő- 

kőiben.
Debreczen, márc. 1.

A debreczeni jogász- és tiszt­
viselő kör rendes évi közgyűlését 
megtartotta, amely iránt a kör 
tagjai élénk érdeklődést tanúsítót 
lak. A közgyűlésen a múlt évi mű­
ködésről való beszámolón kívül 
megejtették a tiszlujitást is.

A választás eredménye meglepe­
tést kelteit, mert a tisztikarban vál­
tozások történlek. Az uj elnök Szi­
lágyi Imre lett, akinek személyében 
garanciákat találnak a kör tagjai 
arra nézve, hogy a körbe uj élet 
és uj szellem vonul. Alelnflkők let­
tek : Uhlarik Béla és dr. Tóth 
Aurél, titkár : dr. Ruszka István, 
pénztáros : Pápay János, gazda : 
dr. Deésy Gyula, ügyész : dr. Szűcs 
Géza, könyvtáros : Mátray József.

A választmány tagjai lettek : 
Bartók Ágoston, Berényi Lajos, 
Csatth Zsigmcnd, Éricz Ernő, 
Pauszt Elek, Géressy Kálmán, He 
tey Károly, Komlóssy Artúr, Kulin 
Imre, Lestyán Adorján, Mády Imre, 
Miskolczy Jenő, Májerszky Mihály, 
Márk Endre, Materny Lajos, Nagy 
József p. ü. tanácsos, dr. öreg 
Béla, Radó József Szalay József, 
Székely Ferdncz, Szoboszlay Sán 
dor, Unger Gusztáv, Újhelyi Andiás, 
dr. Derekassy István és dr. Nagy 
Gábor.

3 színház-pályázat ügye.
Debreczen, márc. 1.

A debreczeni színház körül meg­
indult harc most vzn a tetőpontjá­
nál. Számos cikket van alkalmunk 
olvasni ártól, hegy a színházra 
pályázó Komjáthy János és Zilahy 
Gyula, a színház jelenlegi igazga 
tója minő kvalitásokkal rendelkez­
nek, amelyekben a közönség ga­
ranciát találhat a jövendőre nézve.

Komjáthy Jánosnak nagy hibája 
az, hogy az elmúlt 10 esztendőt, 
amely itt léte óta eltelt, álomnak 
tekinti, s abban a téves hitben él, 
hogy Debreczenben még ma is a 
régi állapotok uralkodnak. Zilahy 
Gyula, aki az uíolsó esztendők 
alatt Debreczenben működve meg­
ismerte közönségünket, megismerte 
azokat az igényeket, amelyeket az 
a színház iránt táplál, nagyon jól 
tudja, hegy a debnezeni színház 
vezetéséhez nem üres és puffogó 
frázisok kellenek, hanem mély és! 
tartalmas programún szükséges, a 
mely egy bensőséges művészi élet 
bői meríti alapját. Nincs könnyebb 
dolog, mint szép szavakat mondani 
és nincs nehezebb dolog, mint 
megadni azt, ami erőnket is felül 
múlja.

Zilahy Gyula debreczeni tartóz­
kodása alatt keserves tapasztalatok 
árán tanulta meg a színház veze­
tését olyan értelemben, a mi a 
munkának művészi becset ád. Tár­
sulata évről-évre jobb. Énekes sze­
mélyzete az elsők között áll az 
országban. A vidéki városokban 
sehol olyan operett társulatot nem 
találunk, mint a debreczeni. Ennek 
oka egyrészről az, hogy a legtöbb 
igazgatót nem az vezérli, hogy 
olyan tagokat szerződtessen, akik 
ntk tehetségét megfizesse, hanem 

az, hogy a tag mutasson is valamit, 
de olcsó is legjen.A legtöbb íársu 
lat silányul fizeleit művészekből és 
müvémőkből áll, akik nagyon 
természetesen produkálni nem ké­
pesek.

Mikor Zilahy bevonult Debre- 
czenbe, magával hozta önmagát, 
ragyogó tehetségű művészi énjét 
és elhozta feleségét, Singhoffer Vil­
mát, akinek fellépése mindenkor 
elsőrendű művészi eseményt jelent. 
Az uj igazgató ezt a két jeles, 
istenáldotta és csodás tehetséggel 
megáldott müvészlelket tudná-e pó­
tolni ? Velünk együtt, úgy hisszük, 
mindenkinek az a nézete, hogy 
nem, mert Zilahy Gyulához és ne­
jéhez, Singhoffer Vilmához hasonló 
kaliberű színészt és színésznőt nem 
tudna szerződtetni, mert elsősorban 
nincs, de ha lenne is, kizárt dolog, 
hogy bármelyik vidéki igazgató 
meg ludja fizetni. E két müvész- 
lélek tehát pótolhatlan vesztesége 
lenne mindenkorra a debreczeni 
színpadnak.

Komjáthy János, az ember elölt 
tisztelettel hajiunk meg, korrekt 
egyéniség, de mint színészről jót 
egyáltalán nem lehet mondani. Is­
merjük játékát, tehetségét s talán 
ő maga tudja legjobban, hogy az 
babérokat nem termett részére soha. 
Ha része is volt az elismerésből, 
az soha sem művészetének, hanem 
Komjáthy Jánosnak, az embernek 
szólott.

Ilyen körü'mények között nagyon 
természetes, hogy nem tudunk ra- 
jongani érte, mert Debreczennek 
olyan igazgatóra van szüksége, aki 
elsősorban maga is művészember, 
aki abból, amije van, tud adni 
munkatársainak, mert csak igy ér­
hető el az, hogy a munka nem 
csupán productiv jellegű, hanem 
megkapó és elsőrangú.

Komjáthy — egy lap szerint — 
állítólag kijelentést tett magánosok 
előtt igazgatói működésének pro- 
grammjáról. E szerint „messze­
menő áldozatokra“ kész, Furcsái- 
juk egy kissé, hogy Komjáthy ma­
gánosok előtt beszéli el terveit sí 
nem illetékes helyen, a nyilvános­
ság előtt. Ha Komjálhynak messze-
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menő tervei vannak a debreczeni 
igazgatást illetőleg, mért nem adta 
elő azokat pályázati kérvényében ? 
Ez a legelemibb dolog, amit tudnia 
kell, mert a debreczeni azinkázat 
nem magánosok adják, hanem a 
város, mely alatt a debreczeni kö­
zönség összeségének fogalma ér­
tendő.

Az is különös, hogy Komjáthy 
Debreczennek akar olyan erőket 
szerződtetni, akiket a kassai szín­
ház nem bir meg. Hogy értsük 
ezt ? Mi úgy tudjuk, hogy Kassa 
igen intelligens város, melynek kö­
zönsége nagyon is óhajtja az első- 
rengü tagokat. Most tehát negli­
gálja azt s Debreczeni helyezi elő­
térbe ? Ez mindenesetre igen sze­
retetreméltó vonás tőle, azonban 
ebből csak azt következtetjük, hogy 
jelenlegi társulata is olyan, ami­
nővel nem mer dicsekedni s igy a 
minden uj seprő jól seper elvénél 
fogva akar társulatot szervezni 
Debreczennek.

Ilyen vállalkozásba nem lehet 
belemenni, már azért sem, mert ez 
a felbuzdulás megbosszulná magát.

Mi ismerjük Zilahy jövő terveit. 
Mi tudjuk, hogy mi a szándéka, 
mit akar nyújtani. Éppen ezért a 
debreczeni színház sorsának bizto­
sítása okából meg keli maradni a 
városnak Zilahy melleit.

Tisztelgő küldöttségek 
Dotnokidy Eleiméi.

Vebrecxen, márc. 1.

Hajdumegyei tankerületi tanítók, 
Vezeti: Csurka István.

A Zenede 4 tagú küldöttsége, 
Vezeti: Simonffy Emil.
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ifjú házassági ajánlatát. A fiatal 
legény azonban nem nyugodott és 
az özvegyet folyton üldőzie a há 
zassággal. Ez végre megunta a 
dolgot és mikor tegnapelőtt este 
Pál újra előállt kérésével, Agnes 
asszony erélyesen visszautasította 
őt. A legény dacosan hallgatta ezt 
végig és este tiz óra felé haza in­
dult. Bak Ágnes kikisérte a kapuig. 
A kapuban Pál hidden megra­
gadta az özvegy kezét.

— Leszel e a feleségem ? —
kérdezte elszánt hangon.

Agnes szánakozva, de tagadólag 
felelt. Pál erre szó nélkül elővette 
revolverét és imádoltjára lőtt. A 
golyó az özvegyet mellén találta és 
halálosan megsebesítette. A me­
rénylő ezt látva futásnak eredt. A 
lövés zajára kisiető szomszédok a 
mezőig üldözték a kélségbéesetten 
rohanó legényt. Még mielőtt azon­
ban utólérhetlék volna, Pál agyon - 
lőtte magát. Mire ráakad'ak, már 
halott volt. A szép özvegy vég- 
perceit éli.

színház.

(A) bérlet. 42-ik szám.
Oebrtczen, 1910. márc. 1-én, kedden:

Sasfiók.
Dráma.

Heti mäsor:
Szerdán, március 2 án : Sasfiók. 

B) bérlet.
Csütörtökön, március 3 án : Tán­

cos huszárok. Domahidy Elemér 
főispán tiszteletére. Díszelőadás. 
BérletszCnet.

Pénteken, március 4 én : Táncos 
huszárok. Cl bérlet.

Szombaton, március 5-én : Iglói 
diákok. Jubileumi előadás. Farkas 
Imre jelenlétével. A) bérlet.

Vasárnap, március 6 án : Dél­
után Csöppség. Este: Luxenburg 
grófja.

Színházi hírek.
Iglói diákok. Érdekes előadásban 

lesz részünk szombaton. Ugyanis 
ekkor lesz dr. Farkas Imre poéti- 
kus diáktörténetének 15 ik elő­
adása. Alig három hónap alatt érte

darab dicsekedhetik. Az igazgató-

1910. március 1.

aki méltán rászolgált erre az 
elismerésre.

Hiábavaló volt a rendőrség 
beavatkozása a felsőbb ré­
giókba, ez mitsem használt, 
mert az egész színház csak 
nem hagyta abba a tüntetést 
az ötödik felvonás kezdetéig.

Tavaszi Cipők

B Sasfiók Z-ili előadása.
Tüntetés a színházban.

fl közönség Zilahy mellett.
Debreczen, márc. 1.

A jó öreg debreczeni szin-

A csütörtöki installációs közgyű­
lés iránt nagy érdeklődés mutatko­
zik a városban. Lapunk tegnapi 
számában már közöltük a tisztelgő 
küldöttségek névsorát. Újabban a 
következő küldőitségsk jelentették 
be megjelenésüket. Az összes kül­
döttségek szánta ezidőszerint 25.

Domahida község ; vezeti az elöl­
járóság.

A tiszántúli ref. egyházkerület és 
a kollégium együttes küldöttsége. 
Vezetik a püspök és a főgondnok. 
Szónok : Erőss Lajos püspök. A 
közgyűlésén is részt vesznek.

Országos tanítói árvaház nevelő 
testületé.

Állami anyakönyvi hivatal. Ve­
zeti : Oláh Imre.

Orvos-gyógyszerész egylet. Ve­
zeti : dr. Csikós Sándor.

Sziklai Emil kir. erdőfelügyelő 
az erdőfelügyelőség nevében.

A debreczeni helyi vasul 3 tag­
gal. Vezeti : Majerszky Mihály igaz­
gató.

ság ez előadásra meghívta a szer­
zőt is, aki a legnagyobb örömmel 
jelezte lejövetelét Debreczenbe Dr. 
Farkai Imre barálai és tisztelői ez 
estén nagyobb szabású ovációkban 
óhajtják részesiteni a szerzőt, aki­
nek a tiszteletére az előadás után 
bankettet ad, me’yre a szerző min­
den barátját már előre is meg­
hívja.

Szerelmi dráma.
A kacérség miatt.

Debrecten, márt. 1.
Borzalmas szerelmi tragédia ját 

szódott le tegnapelőtt éjjel a bi- 
harmegyei Beregbőszőrmény köz­
ségben. Egy még serdülőiéiben 
levő ifjú agyomőtt egv özvegyasz- 
szonyt, mivel a korkülőmbség miatt 
nem lehetett a felesége.

Beregbőszőrmény község leg 
szebb menyecskéje Bak Ágnes voh, 
aki alig egy félévvel ezelőtt lett 
őzvegygyé. A huszonhat éves gyö­
nyörű özvegyasszony körül csak­
hamar legyeskedni kezdtek a falu 
fiataljai. Az élni vágyó menyecske 
hamar megvigasztalódott korai őz 
vegysegében és szívesen fogadta a 
fiatalok udvarlását. Az, . . , , , . ,, --------  ----------- ------- advarlókA ni. Kir. dohánygyár igazgató- j kÖ2Őtt vojt Pá| Zsigmond 19 éves 

ságának 3 tagú küldöttsége. Vezeti : I legény is, aki heves szerelemre 
Puskás igazgató. : lobbant a szép Ágnes iránt. Ez

A M. Gy. 0. A. debreczeni fiókja, kacérkodott vele, bátorilgatta őt,
Vezeti : Szántó Győző. j úgy, hogy Pál Zsigmondról az egész

A gör. kath. egyház küldöttsége, falu azt beszélte, hogy az özvegy 
Vezeti: Papp János esperes. szeretője.

A siketnémák tanintézetének tan Pál Zsigmond a napokban any ... ,. ,
testület*. Vezeti : Gácsér József. r.yira neki bátorodott, hogy felesé- a vas’üggöny elé, a közönség 

Az állami foreáliskola tanári kara gül kérte a menyecskét. Bak Ágnes helyéről felállva tapsolt és él- 
Géresi Kálmán vezstése alatt. nevetve utasította vissza a gyerek- jenzett és Zilahyt kívánta látni,

rokonszenv nyilvánult meg a 
közönség részéről, amilyenre 
még a legrégibb szinházjáró 
emberek sem emlékeznek. A 
Sasfiók tegnap esti előadását 
még nagyobb érdeklődés ki­
sérte, mint az első előadást. 
A művészi színjátszásért lel­
kesedő közönség zsúfolásig 
megtöltötte a színházat és már 

; az első felvonás után lelkesen 
; tapsolta a kárpit elé Gazdy 
Arankát, a címszereplőt.

I Ez a lelkes hangulat fel- 
vonásról-felvonásra fokozódott 
és a vágrámi jelenet után olyan 
tapsvihart váltott ki az előkelő 
földszinti közönség soraiból, 
amely aztán átragadt az egész 
színházra és parázs tüntetéssé 
fejlődött a szereplők, a ren­
dező és Zilahy mellett.

A függöny legördülte után 
tízszer hívták a felvonás sze­
replőit a lámpák elé és ezt a 
hangulatot nem volt képes el­
némítani sem a vasfüggöny 
lebocsájtása, sem a teljes erő­
vel működő zenekar közzenéje, 
sem a nagy diszletváltozást 
igénylő hosszú felvonás-köz. 
A vasfüggöny újbóli felhúzása 
fokozta a közönség elismerő 
tapsviharát és nem elégedett 
meg Gazdy ismételt megjele­
nésével. Midőn Ferenczi Fri­
gyes, a darab rendezője lépett

(Handel Cipóinál
HÍREK

Az „Esti Hiríap“-ra minden 
nap lehet előfizetni a kiadó­
hivatalban, Piac-u. 12. Előfize­
tési ár havonként 90 fillér.

— Végh Gyula jubileumi. D?b- 
! reczen váró t főkapitánya, Végh 
Gyula e hó 15 én tölti be hivatal- 

: nokoskodisának 40 érés évfordu­
lóját. Ritka nagy idő a 40 év, a 
mely nem hivatalnok, de magán­
embert is mígőröl. Végh Gyula 

, hosszú közéleti pályáján lelkiisme- 
i retes szolgálatával bizonynyal rá­
szolgált mindenki elismerésire. Mint 
halljuk, a jubileumot ünnepség ke­
retében fogják megülni.

1 — A Debrecent Zenskedvelők Tár­
sasága március 4 én, pénteken, az 
Arany Bika szálló dísztermében 
tartja negyedik hangversenyét, 
melyre tagjait és az érdeklődő kő 
zönséget tisztelettel meghívja. Mű­
sor: 1. Bocherini : Adagio és Al­
legro. Gordonkán előadja Kerpely 
Jenő. 2. Chopin : Ballad i, Op 47. 
As-dur. Zongorán előadja B. Len­
gyel Ernő. 3. Lalo : Gordonka-ver­
seny. a) intermezzo, b) Finale. Elő­
adja Kerpely Jenő II. 1. a) Bruch: 
Kol nidrei. b) Davidoff : A szökő- 
kutnát. Előadja Kerpely Jenő. 2. 
Liszt: Polonaise. No. 2. E dur. 
Előadja B Leng,'el Ernő. 3. Pop­
per : Magyar Rapsodia. Előadja 
Kerpely Jenő. Zongorán kiséri 
Dienzl Oszkár. Az első rész után 5 
percnyi szünet. A hangverseny 
kezdete 8 órakor. Nem tagok ré­
szére Ciálhy Ferenc künyv- észe- 
nemükereskedésében kaphatók je­
gyek. ülőhe'y 4 korona. Állóhely
2 korona.
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— Badolfiy Imre temetése Ma
.délután 3 órakor helyezték óriási 
részvét mellett őrök nyugalomra 
Rudollf/ Imre bankhivatalnokot. A 
temetésen, mely a Timár-utcai 
«yászháznál volt, nagy közönség 
jelent meg. Az elhunyt isme. ősei 
barátai igen sok koszorút helyez­
tek koporsójára. A gyásszertavtás 
után a halottat a Szent-Anna-utcai 
róni. kath. temetőbe vitték.

— Adomány. A debreczeni jóté­
kony ifjak társasága, amely ezá 
mos esetben adta tanujelét életre- 
valóságávak, kabaré délutánt ren­
dezett. Az előadás jövedelméből 
100 koronát juttatott a mentő- 
egyesület céljaira. A szép adó 
mányi Grósz Nagy Ferencz mentő- 
egyesületi pénztáros ezúton köszö­
nettel nyugtázza.

— A Debreczeni Első Takarék-
pénztár 64ik évt rendes közgyű­
lése február 27 én igen élénk ér­
deklődés mellett folyt le. Fenyéri 
Zá dór Lajos kir. tanácsos, az 
intézet elnök-vezérigazgatója nyi­
totta meg az ülést és egyhangú 
lelkesedéssel közgyűlési elnökké 
választatván, ezen minőségében 
konstatálta, hogy az ülés a törvé ! 
nyék és alapszabályok követeimé 
nyelnek mindenekben megfelelően 
érvényes és határozatképes. Meg­
jelent összesen 111 részvényes 4248 
részvénynnel. A jegyzőkönyv veze­
tésére dr. Tüdős János orsz 
képviselőt, a társaság jogtanácso 
sát, hilelesilőkül Szőgyény Já 
nos kir. tanácsost és Áron Jenő 
nagykereskedőt kérte fel, a szava- 
zatszedő-bizottságba pedig ajánla 
tára Kernhof fér József, az 
osztrák-magyar bank főfelügyelője, 
Fáik Lajos iparkamarai alelnök 
ás dr. Szűcs Géza ügyvéd vá 
iasztattak meg. A tárgysorozat ősz 
szes pontjai tudomásul vételiek, az 
Igazgatóság javaslatai pedig egy 
hangulag elfogadtattak. A 2 igaz 
gatósági tagságot titkos választás 
utján Csanak János orsz. kép­
viselő és füredi Szabó Lajos ny. 
vincellérképezdei igazgatóval töl 
lőtték be, a felügyelő bizottsági 5 
helyre pépig Weszter István ée 
Bárdos Géza régebbi tagok mel­
lett uj tagokul Szabó Sándor 
3360 szavazattal), dr. C z e g 1 é d y 
Mihály (2258 szavazattal) és May 
Andor (2112 szavazattal) választat­
lak meg. Ezeken kivül dr. B a- 
I o g h Géza 2096. Kaszanyitzky 
Andor 1869 és dr. Fráter Imre 
Gedeon 347 szavazatot kapott. Az 
osztalék részvényenként 100 koro­
nában állapíttatott meg, mely Feb­
ruár 28 tói felvehető.
. — A fakar ember él a szivar.

Nagyon gazdag, de fukar főldmives 
utazik a gyorsvonat harmadik osz­
tályán. Ugyanabban a kepéban fi| 
?£y előkelő főhadnagy is. A ma­
gyar, miután cipőjét lehúzta s ing­
ujjban lehevert, szivarra gyújtott. 
% olcsó szivarra. Egy rettenete­
se büdös szivarra. A liszt eleinte 
-'észkelödött, majd valósággal meg­

vadult a rémei szagtól. Hogy 
egyensúlyozza a dolgot, ő maga 
egy nagyon finom azivarra gyúj­
tott. Füstölt, füstölt erősen, de a 
drága szivar nem bírt az ordenáré 
bagóval. Végre a tisztnek jó gon­
dolata támadt. Megkínálta a ma­
gyart a maga drága szivarjával. Az 
elvette, eltette és a rossz bagót 
tovább szívta.

A tiszt őrült dühvei ordított rá.
— Hát miért nem az én finom 

szivaromat szívja ?
Rendíthetetlen nyugalommal vá­

laszolt emez :
— Azt elteszem egy olyan alka 

lomra, mikor majd egy fioom tár 
saságban leszek.

Távirat Telefon

— öngyilkosság a viléken. Csak 
tegnap adtunk hirt egy balmazúj­
városi öngyilkosságról, ma ismét 
hasonló cselről adnak hirt. Németi 
László 47 éves főldmives felakasz­
totta magát Mire családja észre­
vette, már megszűnt élni. Némeli 
már régebben foglalkozott az ön- 
gyilkosság eszméjével és tegnap 
este 7 óra után hajtotta azt végre. 
Az ügyészség a temetési engedélyt 
megadta.

— A mai napon megnyílt az első 
dehr. cz-mi kenyérgyár, Széchenyi 
u ca 49 szám alatt, melyet hizo 
nyára örömmel vesz tudomásul a j t közönség, mert remélhető'eg a 

j kenyérmizériát megszünteti, mivel 
árai olc'óbb és jósága pedig ki­
fogástalan. A gyár tu'ajdonosa 
Klein Antal, ki már elismerést ví­
vott ki az Orosházi kenyérrel. Már 
ez is biztosilék a közönség bizal­
mára. A kenyér árai a gyár hir 
detésében találhatók.

— Dr.(gnl a kalap. A kalapszakma 
magyar gyárosai és kereskedői el­
határozták, hogy tekintettel az elő­
állításhoz szükséges nyers anyag 
állandó áremelkedésére, a mely 
nyeri ínyagok közül a nyúlszőr j 
ára 50 százalékkal, a nutria és j 
hódszőr (biber) 100 százalékkal 
emelkedtek, a mindennemű kala­
pok árait 10 százalékkal felemelik. 
Megdrágul tehát a kalap is. S csak 
azzal vigasztalhatjuk magunkat, 
hogy nemcsak nálunk, hanem 
Ausztriában i másutt külföldön is

- Színházi látcsövek, arany orr- 
csiptetők, lorgnettek legolcsóbban 
kaphatók Löbl Gyula éstsánál Piac u.

- Bélyeggyűjtők figyelmébe! Kül­
földi levélbélyegek nagy választék­
ban és igen olcsón, darabonként 
is, kaphatók Horovitz Zsigmond 
Piac-utca 72. szám alatt levő papír 
üzletében.

: BHKiBK

A Mihalovits-féle pj-
csukamáj-olajat, mi- «$*
után nincsen ize, vagy H*

9$? kellemetlen szaga, - >;
3$ a gyermekek szívesen >;

megisszák. Kapható a >.
Mihalovits-gyógyszer- gi­
tárban, Piac-utcza, a 
városházzal szemben. Jf

Zichy János kinevezése.
Khuen mai kihallgatása.

Budapest, márc. 1.
Khuen gróf miniszterelnök ma 

délelőtt másfél órai kihallgatáson 
volt az uralkodónál. A kihallgatá­
son megtörtént Zichy János gróf 
kultuszminiszterré való kinevezése. 
A miniszterelnök 10 órakor ment 
a Burgba s a király kevéssel meg­
érkezése után fogadta. A kihallga­
tás fél 12 óráig tartott, majd Khuen 
a kabinetirodába ment, ahol so­
káig tartózkodott.

A kihallgatásról azt jelentik, 
hogy a miniszterelnök a helyzetről 
referált s azon eseményekről, me­
lyek legutóbbi kihallgatása óta tör­
téntek.

Khuen elintézte ez alkalommal 
Zichy János grófnak kultuszminisz­
terré való kinevezését is. A kineve­
zés, valamint Székely Ferencz igaz­
ságügyminiszternek a kultusztárca 
vezetésétől való felmentése a hiva­
talos lap legközelebbi számában 
jelenik meg.

A kormány szervezkedése min­
den vonalon folyik. A miniszterel­
nök a még üres főispán! székeket 
is betölti a héten. Úgyszintén az 
uj államtitkárok kinevezése is vár­
ható. Zichy János gróf ma Abbá­
ziából Budapestre érkezett.

Khuen gróf és neje, Teleky Mar­
git grófnő ma dezsönére hivatalo­
sak Aerenthal gróf külügyminisz­
terhez. Khuen az éjjel 11 órakor 
induló vonattal tér vissza Buda­
pestre. Hieronymi kereskedelmi mi 
niszter, aki a mai napot Bécsben 
töltötte, meglátogatta az osztrák 
szakminisztereket s ma délután 
Budapestre utazik.

Feltűnést keltett a fővárosban, 
hogy Tisza István gróf ma újból 
Bárczy István polgármesternél volt. 
Állítólag a látogatás Bírcry bel­
ügyminiszterré való kinevezésével 
függ össze.

április haváról elhalasztatnak 8 így 
a már elkészített működési tervek 
hatálytalanok.

TeljBlentBtt banhär.
Budapest, márc. 1.

A Haverda pőrből híressé lett 
Klein Pál Lipót bankár ellen ma a 
rendőrségen feljelentést tettek. A 
A feljelentést Scvahulay István ipa­
ros csalásért tette Klein ellen, akit 
a rendőrség, miután nincs Buda­
pesten. körözni fog.

Lueger jobban van.
Budapest, márc. 1.

Bécsből jelentik, hogy Lueger 
állapota jobbra fordult. Ez azon­
ban, az orvcsok véleménye szerint, 
még nem alkalmas arra, hogy re­
ményt füzzeuek életéhez.

A sorozások Elhalasztása.
Budapest, márc. 1.

A hivatalos lap közli a hotivé-
dehni miniszter rendeletét, mely j 
szerint a sorozások március és'

Regény csarnok.
A szép őrnagyáé.

(26)

Keblemre rejtette arcát és ott 
zokogott.

Az ajtó kinyílt. Az őrnagy lépett 
be rajta. Meghökkent, mikor ebben 
az áruló helyzetben talált meg ben- 
nfinket.

Mindenre el voltam készülve és 
a pillám se rezdült.

O’yan önuralommal, amelyen eU 
ámultam, fordította Tóni fejét a be­
lépő felé, anélkül, hogy keblemről 
fölemelte volna.

— Megint szenvedek, mondta 
gyönge hangon, de megfoghatatlan 
nyugalommal. Ha a jó Goeben föl 
nem fog és nem támogat, most 
ájultan találnál itt a földön . . . 
Különben korábban hazatértél, mint 
ahogy vártalak, tette hozzá lassan, 
mialatt bágyadtan egy székhez tá- 
moivgoft és lassan belereszkedett.

Mindezt olyan egyszerű őszinte­
séggel mondta el, hogy az első 
pillanatban már magam sem vol­
tam tisztában azzal, mi is volt az 
hát tulajdonképen, amit Tóni a 
karaimban müveit ; nem árulta 
ugyan el, de ! ömyen el lehet 
hinni, hogy közel volt az ájuláshoz.

Nem csodálkoztam rajta, hogy a 
szokatlan látvány magyarázata az 
őrnagy előtt egész ín hihetőnek lát­
szott. Elfogódás nélkül nyújtotta 
felém a kezét és egy két banális 
szóval üdvözölt. Aztán feleségéhez 
fordult és felett a kérdésére :

— Igen, korábban hazajöttem, 
mint sem gondoltam .. . Bosszú­
ság éri. Hector beteg. Mikor az 
őrvét levettem a nyakáról, rögtön 
láttam, hogy valami baj van, mert 
úgy rázta magát, mint a bolond. 
Szegény állat a legjobb akarattal 
igyekezett, az első órákban még 
ment is a dolog va'ahogy, siral­
masan. De aztán letört teljesen. 
Elém feküdt, szükőtt, vinyogott és 
mikor a füléhez értem, fájdalmasan 
ordítani kezdett. Félek, hogy ^va­
lami kelevény van a fülében. El is 
megyek vele az orvoshoz . . Míg 
fogtok, ugy e, engedni ? ... Es, 
felém fordulva tette hozzá, önt re­
mélhetőleg itt találom még, mire 
visszajövök !

Kiment, ott hagyott bennünket.
Alighogy az őrnagy háta fordí­

tott nekünk, Tóni rettenetes válto­
záson ment keresztül. A könyörgő 
gyermekből valóságos megéra lett r 
szemei villámokat szórtak, orreint- 
páí remegtek, ajkai rángatóztak.

(Folyt, köv.)

íömcnkatáre: Iiiassi Sífláer
* jt
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APRÓ HIRDETÉSEI! o
9 Minden szó * fillér.

Tíz szóig *0 fillér. ==

Ijj rendszerű női, férfi divatáruk és 
WDUtereladáS. a mai naptól kezdve 
minden hitelképes egyén kényelmes 
heti vagy havi részletfizetés mellett 
szerezheti be nálam szükségletét női 
divat cikkekben, női kabátok, férfi 
öltönyök, felöltők, mindennemű vász­
nak és cnnavácokban, saját készi 
tésü Cloth és Caschmir paplanok­
ban, valamint egyszerű és modern 
bútorokban. A készpénz melletti 
áraknál mindössze 5% árkülönbség. 
Kaiser Salamon, Hatvan-u. 2.

Telefon

Villamos világítást
motorokat, telefonokat,
villáméi csengőket

és mindene szakmába vágó 
legkomplikáltabb munká­
latokat jutányosán és leg- 

megbizhatóbban készít 
ti év óta fennálló debre­
ceni első elektrotechnikai 

gvár és vállalat

földvári L
Iroda és raklárfebf. 5-tÖI 
Piac-utcai ideiglenes ba* 
rakban, nagy trafikkal 

szemben.

Kiadó lakás. Két szoba és elő­
szobából álló udvari lakás május 

1-től kiadó József kir. herceg-utca 
42. sz. Értekezhetni az udvar hátsó 
lakásában.

Névjegyek
Eljegyzési, esküvői és báli

meghívók,
és mindenféle nyomtatványok 

legslcsóbban, szép kivitelben 

készülnek

(iorovitzZgipond
könyvnyomdájában

Piac=utca 12. Telefon 330

Lapunk kiadóhivatalának 
vezetésére jó megjelenésű,

AZ ELSŐ í
DEBRECZENI KENYÉRGYÁR [ 
MÁRCIUS t-ÉN MEGNYÍLT. '

I. rendű fehér kenyér kilója 17 kr.
II 14

III „ munkás „ „ 13 „

Elárusító helyek: Városi bérház, 
Szent-Anna-u. 60. 
Bocshai-tér I.

(Czeg|édl-haz.)

ŐVÁRTeLCP: SZÉCHENYI-Urca 49.

ügyes fiatalember fixtize- 
tés és jutalék mellett fel­
vétetik.

Megnyílt!
A főváros leg­
szebb útvona­
lán nyugodt és 
elökelchelyen

Megnyílt!saw
“nagyszíllBÉ

BUDAPEST 
Vili, József-krirut 1G.
A főváros legmodernebb és legújabb 
szállodája. 120 szoba és szalon. Köz­
ponti fűtés. Hideg és meleg vízvezeték 
minden vendégszobában. Lift. Vacuum 
cleaner. Villanyvilágítás. Társalgóter­
mek. Legnagyobb kényelem. Előkelő 
étterem és kávéház. lnterurbán te'efon. 
Mérsékelt árak, szobák 3 kor.-tól fel­
jebb, fűtés, világítással együtt. Modern 
egészségügyi tekintetek szerint beren­
dezve. — Villamos vasut-közlekedés az 

összes pályaudvarokkal.

Dr. Galánfffl tlánogj
Hirdetésekdebreczenl királyi közjegyző

irodáját felvétetnek 
Piac-u. 46. sz. alá a kiadóhivatalban
(régi Örvényi-ház, Ujfalussy dr. PiaCZ-UtCZa 12. 

háza melleit)

helyezte át.

Felhívom úgy a polgári ruhát, mint 
az egyenruhát vise'ő úri közönséget, 
valamint a tartalékos tiszt, tisztjelölt 
és egyéves önkéntes urakat, tekintve 
a korán eső húsvéti ünnepekre, — 
szükségleteik megrendelését mielőbb 
eszközölni szíveskedjenek, hogy időm 
legyen nagybecsű megrendelőimet a 
legjobban és pontosan kiszolgálhatni.

B. megrendeléseiket kérve, tisztelettel:

Prelovszky András
úri szabó, egyenruházati intézete

Tavaszi SzöVttújdooSágok n)egérk?zt$k !!

Telefon 435. Telefon *35.

Központi Cipő- ég Kalap-áruházban
PEBREC2EN, Dr$l)$r ri)$ll$tt

Mltöiitós miatt
a raktárot} kvő öSSztS

cipők, kalapált és feíiérnemOek
gyári árban adatnak el.

Bosznay J. és Társa
czég

T )ebreczen, Kossuth-utca C>. 
tisztelettel értesíti a hölgyközönséget, hogy

TwlaTrT» újdonságai
nagy választékban mór raktáron vannak.
Tavaszi kosztümöket és alkalmi ruhákat saját mű­

termünkben a legújabb modelek szerint gyorsan és 
jutányos árak mellett készíttetünk. 1

Nyomatott H orcvitz 7.sigmond könyvnyomdájában, Debrcczen, Piac-utca 12. 'Stencinger-ház). Telefen 330.


